I.LE.S SAN JOSE (CORTEGANA) DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS
Examen de Matemaéticas (2° E.S.O)
RECUPERACION JUNIO — 32 EVALUACION
Nombre y Apellidos:

Grupo: Fecha: 11/06/2009

CALIFICACION:

Ejercicio n®1.-

¢,Cual de los siguientes pares de valores es solucién de este sistema?
2x -y =-3

{x -2y =0

Ejercicio n®2.-
Resuelve, por el método que consideres mas oportuno, estos sistemas:

X+y =7
a){Sx +2y =11
) y =2x+1
2X+y =9

Ejercicio n® 3.-
¢Qué cantidades de dos clases de aceite, uno de 3,9 euros/litro y otro de 1,4 euros/litro, hay que mezclar para
obtener 50 litros de mezcla a 2,5 euros/litro?

Ejercicio n°4.-
Calcula el perimetro y el area de un hexagono regular cuyo lado mide 10 cm.

Ejercicio n®5.-
Estos dos triangulos son semejantes. Calcula la longitud de los lados que le faltan a cada uno de ellos:

4cm




Ejercicio n®6.-
Calculala altura de un edificio que proyecta una sombra de 36 metros en el momento en que una estaca de 2
m proyecta una sombrade 1,5 metros.

Ejercicio n®7.-
Representa la siguiente funcién, indica qué tipo de funcion es y sefiala cudl es su pendiente: y =2x — 2

Y

Ejercicio n°8.-
Indica cudl es la ecuaciéon de esta funcién:

Y

Eiercicio n®9 Poblacion espanola por edad y sexo (afo 2001)
Observa el grafico y responde. ( i (hombre) 6 # (mujer) = 200 000 )
a) ¢Cudl es la poblacidon masculina entre 10y 14 afios?

10-14 anos ﬁ ‘ﬂ) ? ? * 985.425

? * * * * ? 1.041.336

b) ¢Qué intervalo de edad cuenta con menor nimero de 5.1 arios TR I I I 1160200
personas del sexo femenino? U T T I T | 1.220.680
po-24aics 1 F b b b ¢ f ¢ 1470215

A A 1540178

c) ¢Cudl es la poblacion femenina entre 25y 29 afios?

=
=
=
=
N
=
=
=

25-29 afios 1.602.835

BEEEEEEE 1.664.022

Ejercicio n®10.-
Estas han sido las calificaciones obtenidas por nueve alumnos en el area de Matematicas. Calcula la
mediana, moda, mediay desviacion media de esos datos:

4 4 5 5 7 7 7 8 9



SOLUCIONES

Examen de Matematicas (2° E.S.O)

Ejercicion®1.-
¢ Cudl de los siguientes pares de valores es solucion de este sistema?

2x -y =-3
x-2y =0

X =2
a){y 3

o)y 2

Solucién:

) {xz_z . {2.(—2)—(—1)=—3

y=-1

Ejercicio n®2.-
Resuelve, por el método que consideres mas oportuno, estos sistemas:

) 3X+y =7
5x +2y =11
y =2x+1
b){Zx +y =9
Solucién:
3x+y=7 -6x - 24 =-14
a) -
5x +2y =11 5x+ 29 =11

-x=-3 > x=3
AX+y=7 > 9+y=7 > y=-2

y =2x+1
2X+y =9 > 2x+2x+1=9 5> 4x=8 > x=2

y=2Xx+1 - y=4+41 - y=5



Ejercicio n° 3.-
¢ Qué cantidades de dos clases de aceite, uno de 3,9 euros/litro y otro de 1,4 euros/litro, hay que mezclar para
obtener 50 litros de mezcla a 2,5 euros/litro?

Solucién:

Aceite sup. — X
Aceiteinf. — vy

3,9x+14y =125 — 3,9(50—y)+l4y=125 — 195-39y +14y -125=0 —
- 70=25y —» y=28
X+y=50 — x=50-y

x=50-y —» x=50-28 — x=22

Ejercicio n°4.-
Calcula el perimetro y el area de un hexagono regular cuyo lado mide 10 cm.

Solucién:

c’=a’-b* - ¢?=10°-5* — c=8,6 cm
Asi,
P =10 - 6 =60 cm de perimetro.

_P.a_60-86
2

S =258 cm? de area.

Ejercicio n®5.-
Estos dos triangulos son semejantes. Calcula la longitud de los lados que le faltan a cada uno de ellos:

Solucién:




Ejercicio n®6.-
Calculala altura de un edificio que proyecta una sombra de 36 metros en el momento en que una estaca de 2
m proyecta una sombrade 1,5 metros.

Solucién:

izi—)X=B=48—) Xx=48 m
15 36 ]

Ejercicio n®7.-
Representa la siguiente funcién, indica qué tipo de funcién es y sefiala cual es su pendiente:

y=2X-2

Solucién:

x| 0| 1|2 |-1
-2 01| 2 |-4

Es una funcién lineal de laforma y = mx + n. Su pendiente es 2 y corta al eje Y en el punto
(0, -2).

Ejercicio n°8.-
Indica cudl es la ecuaciéon de esta funcién:

Y




Solucién:

Y
i1 X
Es
ol1]2
0 |-1]-2

Su pendiente es -1 y corta el eje Y en (0, 0).

y =X

Ejercicio n®9.-
Observa el gréafico y responde.

Poblacion espafiola por edad y sexo (afo 2001)

( # (hombreys # (mujer) = 200000 )

10-14 afos ¢ ¢ ¢ ¢ 985.425
P PP OFOER 1.041.336
15-19 afos ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 1.160.200
PR or ot 1.220.680
20-24 afios A B A O N N B 1.470.215
PP OFEOEOEER 1.540.178
25-29 afios A0 A AN AN NN BN NN 1.602.835

Yoot 1.664.022

a) ¢Cudl es la poblacidon masculina entre 10 y 14 afios?
b) ¢Qué intervalo de edad cuenta con menor namero de personas del sexo femenino?

c) ¢Cuédl es la poblacion femenina entre 25y 29 afios?

Solucién:

a) 985425 personas del sexo masculino entre 10 y 14 afios.
b) Elintervalo 10 — 14 afios.

c) 1664022 personas del sexo femenino entre 25 y 29 afios.



Ejercicio n°®10.-
Estas han sido las calificaciones obtenidas por nueve alumnos en el area de Matematicas. Calcula la
mediana, moda, mediay desviacion media de esos datos:

Solucién:
4 4 5 5 7 7 7 8 9
Mediana =7
Moda =7
Ivlediaz4+4+5+5+7+7+7+8+9=§=6,2

9 9

2,2+2,2+12+12+0,8+0,8+0,8+18+18
9

Desviacion media = =153
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